
Pozdravljen, 9. b! 

1. Tule so najprej rešitve petkove naloge.  
a) Slovenska zastava je belo-modro-rdeča. 

Breg je ena najslikovitejših novomeških znamenitosti.  

Rodil sem se v novogoriški porodnišnici.  

Šola je vzgojno-izobraževalna ustanova, vrtec pa vzgojno-varstvena.  

Vesna je slovenski črno-beli. 

 

b) študij, ki traja pet let = petletni študij = 5-letni študij 

palica, ki je dolga tri metre = trimetrska palica = 3-metrska palica 

lonec, ki drži pet litrov = petlitrski lonec = 5-litrski lonec 

voznik, ki je star štirideset let = štiridesetletni voznik = 40-letni voznik 

 

c) Mama in oče sta praznovala 15-letnico poroke.  

Igra je primerna za 12-letne otroke. 

Katera živila vsebujejo veliko C-vitamina?  

Zaigral sem skladbo v b-molu.  

Kdaj si bomo ogledali najnovejšo TV-dramo?  

 

d) Spoznala je prijetnega štirinajstletnega/14-letnega fanta.  

Zaračunali so trikratno/3-kratno cestnino.  

Škofjeločani so že praznovali 1000-letnico/tisočletnico svojega mesta.  

Kupiti moram stovatno/100-vatno žarnico. 

 

2. Danes boste spoznali še eno ločilo, ki je na videz zelo podobno vezaju, njegova raba pa je 

povsem drugačna. Imenuje se POMIŠLJAJ.  

To je daljša črtica, ki izgleda takole: –   Kdaj se uporablja, boste ugotavljali sami, in sicer 

s pomočjo DZ na stani 139. Oblikovali boste miselni vzorec, ki ga boste dopolnili sami: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

3. Da boste povadili rabo VEZAJA in POMIŠLJAJA, boste v DZ rešili vaje od 6 do 10 na strani 140 ter 

vajo 12 na strani 144. 

POMIŠLJAJ 

 –   

STIČNI enodelni 

= v 

 

NESTIČNI 

Stoji namesto predlogov 

OD … DO … 

Primer: 

Stoji namesto glagola 

BITI 

Primer: 

Stoji za ALINEJO: 

Primer: 

Stoji namesto VEJIC 

(označuje vrinjen 

stavek) 

Primer:  

enodelni dvodelni 

 


